
 

 

 

 

 

Data da reunião ordinária: 04-11-2002 
 

Início da reunião: 14.30 horas 
 

Términus da reunião: 19.30 horas 
 
 

A respectiva ordem de trabalhos fica arquivada em pasta anexa à presente acta.   
 
Membros da Câmara Municipal do Entroncamento que comparecem à reunião: 
 
Presidente: Jaime Manuel Gonçalves Ramos 
 
Vereadores:  
               Luis Filipe Mesquita Boavida 
               João José Pescador de Matos Fanha Vieira 
               António Silvino da Costa Ferreira 
               José Eduardo Pescador de Matos Fanha Vieira 
               Henrique dos Reis Leal 
               António Valente de Almeida 
 
Outras Pessoas: 
 
Responsável pela elaboração da acta: 
 
Nome: Maria de Lurdes Marques Esteves Alves dos Santos 
 
Cargo: Chefe de Repartição 
 
Faltas justificadas:  
 
Faltas por justificar: 
 
Resumo diário da Tesouraria: 04-11-2002 
 
                Operações Orçamentais:  1.740.245,94 
 
                Operações de Tesouraria:  103.259,98 
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LEITURA E APROVAÇÃO DE ACTA 
LEITURA E APROVAÇÃO DE ACTA 
- Foi presente a acta da reunião realizada em 28/10/2002, que depois de lida e 
corrigida foi aprovada e assinada por todos os presentes. 

INFORMAÇÕES 
INFORMAÇÕES 
- De acordo com o artº 9º do Regimento desta Câmara Municipal, o Exmo. 
Presidente usou da palavra, para informar o seguinte: 
 
-  EXMO. PRESIDENTE 
- 1 - 5ª CORRIDA DA JUVENTUDE ( ANIVERSÁRIO DO CONCELHO) 
- O Exmo. Presidente apresentou uma carta remetida  pelo Sr. Manuel M. Estriga, 
a enviar, após conversações com a Drª Conceição Serra, uma relação do que 
considera necessário para permitir a realização da 5ª Corrida da Juventude, que 
terá lugar no próximo dia 24 de Novembro e cuja estimativa de custos importa em 
2.272 Euros. 
- A Câmara, tomando conhecimento, e analisando pormenorizadamente o 
assunto, deliberou, por unanimidade, solicitar ao Sr. Manuel  M. Estriga para 
formalizar o pedido através do Clube ( Grupo Desportivo dos Ferroviários do 
Entroncamento). 
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
 
- 2- A.N.M.P.- IV ENCONTRO NACIONAL DE AUTARCAS 
- Seguidamente, o Exmo. Presidente informou que no próximo dia 11 de 
Novembro, (2ª Feira), com início às 10 Horas, irá realizar-se no Centro Nacional 
de Exposições, em Santarém, o IV Encontro Nacional de Autarcas organizado 
pela Associação Nacional de Municípios Portugueses, no qual gostaria que 
estivessem presentes todos os Srs. Vereadores. 
- Foi tomado conhecimento e manifestado o interesse dos Srs. Vereadores em 
participarem neste Encontro. 
 
- 3 - ALTERAÇÃO DA REUNIÃO DA C.M.E. 
- Atento o Encontro Nacional de Autarcas na próxima Segunda - Feira, dia 11 de 
Novembro, o Exmo. Presidente propôs a alteração da Reunião Ordinária Pública, 
para o dia 12 ( Terça - Feira), com início à mesma hora (14,30 Horas). 
- A Câmara concordou por unanimidade. 
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta,  para produzir efeitos 
imediatos. 
 
- 4- CABAZ DE NATAL 
- De seguida, o Exmo. Presidente informou que em relação à atribuição do 
"Cabaz de Natal" às famílias carenciadas do Concelho, tinha mandado elaborar 
uma comunicação aos Munícipes do Entroncamento, de que se encontram 
abertas inscrições, até ao próximo dia 29 de Novembro, devendo, os 
interessados dirigir-se aos Serviços Sociais da Câmara, sitos na Rua Luís Falcão 



de Sommer, n.º 64-A, 2º Entroncamento, munidos dos seguintes documentos: B. 
I., Cartão de Eleitor e Declaração de Rendimentos. 
- Nesta altura, o V. Sr. António Costa Ferreira, sugeriu que seria uma forma 
correcta de atribuição destes Cabazes, através dos alunos carenciados da 
Escola, tendo o Exmo. Presidente referido que os critérios da Escola não são os 
mesmos que os nossos. 
- Foi tomado conhecimento. 
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
 
- 5 - PEDIDO DE AUTORIZAÇÃO PARA COLOCAÇÃO DE CASINHOTOS 
"PROVISÓRIOS" 
- Continuando, o Exmo. Presidente apresentou uma petição da Empresa 
TAGUSGÁS, solicitando autorização para colocação de casinhotos 
(provisoriamente) na Urbanização do Casal do Grilo, conforme indicam na planta 
que anexam. 
- Este pedido deve-se à prevista chegada do Gás Natural até ao final do corrente 
ano, evitando assim a colocação de um reservatório de G.P.L. 
- A Câmara, tomando conhecimento e após terem sido levantadas algumas 
questões pelos Srs. Vereadores, deliberou, por unanimidade, concordar com o 
pretendido. 
 
- 6 - COLÓQUIO - REVISÃO DO P.D.M. E DESENVOLVIMENTO SUSTENTADO 
- Seguidamente,  o Exmo. Presidente informou que no próximo dia 22 de 
Novembro, pelas 21 Horas, decorrerá na Sala de Sessões desta Câmara 
Municipal, um Colóquio, subordinado ao tema " Revisão do P.D.M. e 
Desenvolvimento Sustentado", para o qual solicita a comparência de todos os 
Srs. Vereadores. 
 
 
- SR. VICE-PRESIDENTE LUÍS BOAVIDA 
- 1 - SINALIZAÇÃO - RUA DA ESPERANÇA 
- Nesta altura, usou da palavra o Sr. Vice-Presidente para apresentar uma 
informação relativa à sinalização na Rua da Esperança. 
- Assim: 
- " É necessário proceder à colocação de 2 sinais de paragem proibida na Rua da 
Esperança, entre os números 50 e 56 de polícia, com a finalidade de permitir o 
acesso ao parque privativo do Centro Social Paroquial, nomeadamente entrada e 
saída dos autocarros da referida Escola, cujo acesso se efectua pela Rua da 
Esperança." 
- A Câmara, tomando conhecimento, deliberou, por unanimidade,  proceder de 
acordo com esta informação. 
 
 
- VEREADOR SR. HENRIQUE DOS REIS LEAL 
- 1 -SITUAÇÃO DA EMEF 
- De seguida, o Vereador Sr. Henrique Leal leu um documento que o Sr. 
Francisco Louçã, Deputado do Bloco de Esquerda, dirigiu ao Sr. Ministro das 
Obras Públicas, Transportes e Habitação, sobre a situação da EMEF. 
- Foi tomado conhecimento. 



 
 
- VEREADOR SR. JOSÉ EDUARDO 
1- ALTERAÇÕES AO REGULAMENTO DOS ESTABELECIMENTOS DE VENDA 
AO PÚBLICO 
- Sobre o assunto em título, o V. Sr. José Eduardo perguntou se as alterações já 
foram publicadas, tendo o Exmo. Presidente informado, que de momento, não 
sabia a situação do processo. 
 
- 2 - GESTÃO AUTÁRQUICA 
- Sobre o caderno de encargos que elaborou, relativo à Auditoria,  questionou 
acerca da eventual falta de alguns elementos no mesmo. 
- O Exmo. Presidente informou que ainda não analisou o documento, entregou-o 
ao Sr. Vereador para verificar e virá a uma próxima reunião para decisão. 
 
 
- VEREADOR SR. VALENTE DE ALMEIDA 
- 1 - MERCADO SEMANAL - SANITÁRIOS 
- Sobre os Sanitários existentes no Mercado Semanal, o Sr. Vereador informou 
ter constatado que os mesmos estão bastante degradados e no que respeita à 
limpeza, é inexistente. 
- Solicita que sejam disponibilizados produtos e uma pessoa para efectuar a 
respectiva limpeza. 
- O Exmo. Presidente informou que o Sr. Vereador deverá dirigir-se ao fiscal 
responsável, para tratar da situação. 
 
- 2 - MERCADO DIÁRIO 
- Acerca do Mercado Diário, o Sr. Vereador focou, de novo, a questão do 
levantamento do Mercado Diário, porque já decorreram 10 meses e a situação 
encontra-se na mesma. 
- Já contactou com o Engº Nuno, mas continua à espera, pensa que os técnicos 
agora já estão mais libertos. 
- O Exmo. Presidente informou que os técnicos estão cada vez mais ocupados, o 
Eng.º Nuno não pode fazer mais, está para entrar um novo técnico para o ajudar, 
mas o Sr. Vice-Presidente irá mandar fazer esse levantamento logo que seja 
possível. 
 
 
- VEREADOR SR. ANTÓNIO COSTA FERREIRA 
- 1 - IP- 6 
- Seguidamente, o V. Sr. António Costa Ferreira mostrou a sua preocupação com 
a alteração que se tem vindo a verificar com as placas do "IP - 6" para "A-23". 
- Com esta alteração será que o Entroncamento continuará com as mesmas 
entradas? 
- E a EN-3 vai estar em condições de absorver o acréscimo de trânsito que com 
esta alteração se vai verificar na mesma? 
- Pergunta ao Sr. Presidente, se já foi contactado sobre esta situação. 
- Pensa que a Câmara Municipal se deve debater fortemente para que não sejam 
reduzidas as entradas para o Entroncamento, recusando as portagens, que só 
vêm prejudicar o Interior. 



- O Exmo. Presidente informou quanto ao IP-6 não tem informação nenhuma, em 
relação à EN-3, o GAT está a tratar do assunto. 
 
- 2 - QUADRO DE PESSOAL 
- Continuando, o Sr. Vereador António Costa Ferreira, perguntou se esse novo 
técnico que se pretende, já está contemplado o lugar no Quadro de Pessoal ou 
se tem que ser feita alguma alteração. 
- O Exmo. Presidente informou que trará à Câmara, em próxima reunião, a 
alteração dos lugares dos técnicos indispensáveis. 

CENTRO DE ENSINO E RECUPERAÇÃO ENTº 
CERE – CENTRO DE ENSINO E RECUP. DO ENTº - “APOIO A VIATURAS” 
- No seguimento da deliberação tomada em 28 de Outubro findo, a Câmara, antes 
de iniciar os trabalhos desta reunião, recebeu a Direcção do CERE - Centro de 
Ensino e Recuperação do Entroncamento, na qual foi analisado o apoio que esta 
Câmara Municipal tem vindo a prestar no que concerne ao arranjo, manutenção e 
abastecimento de gasóleo às viaturas daquela Instituição, bem como a não 
comparticipação por parte das Câmara vizinhas de cujos concelhos se efectuam 
diariamente transporte de crianças. 
- A Câmara, tomando conhecimento de tudo, deliberou, por unanimidade, solicitar 
ao CERE o Plano e Relatório de Actividades, bem como o Relatório de Conta, para 
posterior análise e decisão. 

GABINETE DE APOIO TÉCNICO 
CERE – SALA PARA ATL 
- Ofício n.º 507/02, datado de 25 de Outubro, do Gabinete de Apoio Técnico ao 
Agrupamento de Municípios, a comunicar,  na sequência do nosso fax número 
884/02, que na continuidade do apoio que tem sido prestado ao CERE, já foi 
elaborado um estudo prévio para o projecto da " Sala para ATL". 
- Informam, ainda, que o referido estudo está a ser reformulado conforme o parecer 
do C.R.S.S. de Santarém. 
- Mais informa a disponibilidade daquele Gabinete para a elaboração deste trabalho. 
- A Câmara, tomando conhecimento e discutindo o assunto, deliberou, por 
unanimidade, fazer baixar o processo ao Sr. Vice-Presidente para providenciar a 
elaboração deste projecto logo que seja possível. 

RESITEJO-ASSOC.G.TRAT.LIXOS M. TEJO 
ESTATUTOS DA RESITEJO 
- Ofício n.º 989/2002, datado de 01 de Outubro, da  Resitejo - Associação de Gestão 
e Tratamento dos Lixos do Médio Tejo, a enviar,  na sequência  do ofício n.º 
893/2002, e para complemento do processo, os estatutos propostos para a 
Associação de Municípios para a Gestão e Tratamento dos Lixos do Médio Tejo - 
RESITEJO. 
- A Câmara, após analise demorada do assunto, deliberou por unanimidade,  
aprovar estes Estatutos, rubricando-os em todas as suas folhas. 
- Mais deliberou,  enviar à sanção da Assembleia Municipal. 
- O Vereador Sr. Henrique dos Reis Leal, fez a seguinte declaração de voto: 
- " Voto a favor, embora me pareça que esta proposta de estatutos devia estar 
acompanhada do parecer do Sr. Vereador da Tarefa Específica." 
- Seguidamente, o Vereador Sr. João Vieira, referiu que a sua opinião é favorável. 

ASSOCIAÇÃO MUN.MÉDIO TEJO 
AMMT – CRIAÇÃO DE COMUNIDADE URBANA NO MÉDIO TEJO 



- Ofício n.º 1698/2002, datado de 25 de Outubro, da Associação de Municípios do 
Médio Tejo, a solicitar a opinião desta  Câmara Municipal,  sobre a eventualidade de 
constituição de uma futura Comunidade Urbana do Médio Tejo. 
- Nesta altura, o Exmo. Presidente entregou a todos os Srs. Vereadores,  cópia de 
um Projecto de Lei que Regula a criação, a estrutura e o funcionamento das Áreas 
Metropolitanas e estabelece as respectivas atribuições e a competência dos seus 
órgãos. 
- A Câmara, tomando conhecimento e discutindo demoradamente o assunto, 
deliberou, por maioria, aprovar a constituição de uma futura Comunidade Urbana do 
Médio Tejo, com seis votos a favor, dos Vereadores Srs. José Eduardo , Valente de 
Almeida, Henrique Leal, João Vieira, Vice - Presidente Luís Boavida e Exmo. 
Presidente; e uma abstenção do Vereador Sr. António Ferreira, que fez a seguinte 
declaração de voto: 
- " Abstenho-me, atendendo a que o quadro legal de funcionamento ainda não está 
definido e, por outro lado,  se esta Comunidade Urbana do Médio Tejo é uma forma 
de Associação Inter-Municipalizada, esta estrutura seria positiva, mas se for uma 
forma de uma pseudo-regionalização, como as CCRs, isto só vem adiar a resolução 
de uma questão, que é a regionalização democrática,  em que os Órgãos são 
eleitos por voto directo dos eleitores da região e não,  da forma como está a ser 
proposta neste momento,  em que os órgãos são eleitos a partir das Autarquias. 
- Entendo,  que só uma regionalização democrática pode aproveitar eficazmente os 
recursos,  como aliás   acontece,  com o actual poder local." 

SERVIÇOS DA SEGURANÇA SOCIAL 
CONSTRUÇÃO DE EQUIPAMENTO DE SERVIÇOS DE SEGURANÇA SOCIAL 
- Fax datado de 22 de Outubro corrente, do Serviço Sub-Regional de Santarém, a 
informar que na proposta apresentada para o Orçamento de 2003, em PIDDAC, 
está previsto o início do processo de construção de uma infra-estrutura para 
instalação dos Serviços da Segurança Social. 
- A Câmara tomou conhecimento. 

SAÍDA DE VEREADORES 
SAÍDA DE VEREADOR 
- Nesta altura, ausentou-se da reunião o Vereador Sr. José Eduardo, por motivos 
profissionais. 

MERCADO MUNICIPAL 
MERCADO MUNICIPAL 
- Presente uma informação do Encarregado do Mercado Municipal, referente à 
avaria que ocorreu no dia 13/09/2002, no sistema eléctrico de refrigeração da zona 
destinada à comercialização de aves, congelados, queijos, fumados e outros, no 
Mercado Diário,  provocada aquando da limpeza do referido espaço,  pela Firma 
Servidecor, bem como da participação de estragos, causados pela mesma avaria, 
ao Senhor António da Silva, comerciante de produtos avículas. 
- Para o efeito o Vereador da Tarefa, emitiu a seguinte informação: 
- " O reclamante não deveria dirigir-se à Servidecor como possível responsável 
pelos danos produzidos nos seus produtos, exigindo-lhes a indeminização, mas sim 
através da C.M. 
- O reclamante não confirmou através da autoridade sanitária do Mercado o estado 
em que se encontravam os produtos. 
- Pela  análise feita a este processo concluo que o Sr. Silva não terá sido 
devidamente elucidado do que deveria fazer e qual o encaminhamento a seguir, 
razão porque surgem algumas dúvidas, pelo que nestas condições deixo o assunto 



à consideração de V. Exª. se deverá ou não ser a Câmara ou a Servidecor a 
suportar os prejuízos, muito embora entenda que a primeira responsável seja a 
Servidecor, porque provocou avaria na parte eléctrica." 
- A Câmara, discutindo demoradamente o assunto, deliberou, por unanimidade, 
fazer baixar o processo ao Sr. Vereador da Tarefa, para conjuntamente com o Sr. 
Dr. Veterinário analisarem a situação. 

CAMPO M.FUTEBOL ENTº (CAMPO DE TREINOS) 
INFORMAÇÃO DO ENC. PARQUES DESPORTIVOS – TREINOS NO RELVADO 
- Presente uma informação do Encarregado de Parques Desportivos, Policarpo 
Ferreira, e do funcionário Daniel José Bernardo Romão,  a informar sobre os 
acontecimentos ocorridos no dia 24 de Outubro do corrente ano, no Campo de 
Treinos, aquando do Treino da equipa do Grupo Desportivo dos Ferroviários. 
- Nesta altura, o Exmo. Presidente distribuiu pelos Srs. Vereadores uma carta do 
Grupo Desportivo dos Ferroviários do Entroncamento, conjuntamente com uma nota 
de ocorrência, do Departamento de Futebol daquele Clube. 
- A Câmara, analisou o teor das participações apresentadas e deliberou, por 
unanimidade, o seguinte: 
- 1º- Reiterar o cumprimento rigoroso do que está estipulado, isto é, 1H 30 m de 
treino, tempo contado a partir do momento em que os atletas entram em campo, 
conforme Capítulo I, ponto 6. do Regulamento de Utilização. 
- 2º - Determinar a abertura de um auto de averiguações  para eventual 
procedimento disciplinar e/ou judicial. 
- 3º - Informar a Direcção do Grupo Desportivo dos Ferroviários em conformidade, 
chamando a atenção para o teor da linguagem utilizada e registada na participação 
dos nossos serviços. 

COMISSÃO PROT.CRIANÇAS E JOVENS EM RISCO 
COM. PROTC. CRIANÇAS EM RISCO- NOMEA. REPRESENT. MUNICÍPIO 
- Na continuidade das deliberações de 10 de Janeiro, 21 e 28 de Outubro, do ano 
corrente, acerca da indicação do Representante deste Município na Comissão de 
Protecção de Crianças e Jovens em Risco do Entroncamento, foi novamente 
presente este processo, tendo o Exmo. Presidente proposto, para o efeito, a 
funcionária Drª Sandra Pascoal. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou, por unanimidade, aprovar esta 
proposta. 

CEDÊNCIA DE TERRENOS 
CEDÊNCIA DE UMA PARCELA DE TERRENO 
- Da Chefe de Repartição Orlanda Pedroso, foi presente a seguinte informação, 
referente à cedência de uma parcela de terreno com a área de 417,12 m2, para 
prolongamento da Rua Projectada à Rua Elias Garcia e Respectivos Passeios,  por 
José Henrique Alfaiate Pereira e Rui José da Silva Nunes Ferreira: 
- " Após compulsado o processo para se proceder à elaboração da respectiva 
escritura, verificou-se existir sobre o prédio descrito na Conservatória do Registo 
predial do Entroncamento, sob o n.º 03 518, de onde vai ser destacada a parcela a 
ceder à Câmara com a área de 417,12 m2, pelos Sr.(s) José Henrique Alfaiate 
Pereira e Rui José da Silva Nunes Ferreira, uma Hipoteca Voluntária a favor da 
Caixa de Crédito Agrícola Mútuo do Ribatejo Norte, C.R.L., de Torres Novas. 
- Face ao exposto, informo V. Exª. que foram contactados os Serviços da Caixa 
Agrícola, na pessoa do Sr. Martinho, no sentido de se saber qual a possibilidade de 
se renunciar à hipoteca, registada na citada Conservatória, pela inscrição C-3, 
somente quanto à parcela destacada, o qual informou não haver qualquer 



impedimento, no entanto, este caso terá que ser resolvido primeiro com os 
proprietários. Também, para o efeito, estes Serviços já contactaram com o Sr. Rui 
Ferreira e foi posto ao corrente da situação, nomeadamente para entrarem em 
contacto com a Caixa Agrícola, a fim de resolverem esta questão em conjunto. 
- Assim, aguardam estes Serviços a resolução desta situação, para posteriormente 
se proceder à realização da escritura." 
- A Câmara tomou conhecimento. 

OBRAS PARTICULARES 
PROCº DE OBRAS Nº 179/01 – MARIA NOÉMIA FREITAS MARQUES 
- Presente o processo de obras número 179/01,  em nome Maria Noémia de Jesus 
Freitas Marques, referente às alterações que pretende introduzir na construção de 
anexos,  na Urbanização da Quinta do Bonito, lote 24, desta Cidade, conforme o 
projecto de arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 21/10/2002. 
PROCº DE OBRAS Nº 165/02 – FERNANDA DA CONCEIÇÃO F. NUNES 
- Presente o processo de obras número 165/02, em nome de Fernanda da 
Conceição Fonseca Nunes, referente às alterações que pretende introduzir na 
construção de uma moradia, na Rua da Juventude, n.º 10, desta Cidade, conforme 
o projecto de arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 29/10/2002.   
PROCº DE OBRAS Nº 69/95 – JOSÉ CARLOS PEREIRA DOS SANTOS 
- Presente o processo de obras número 69/95, em nome José Carlos Pereira 
Santos, referente às alterações que pretende introduzir na  construção de uma 
moradia, no Pinhal da Lameira, lote 10, desta Cidade, no seguimento do 
deferimento do projecto de arquitectura e aprovação dos projectos das 
especialidades pelas entidades intervenientes.  
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 23/10/2002. 
PROCº DE OBRAS Nº 187/99 – ENTROCONSTRUÇÕES, LDA. 
- Presente o processo de obras número 187/99, em nome da Firma 
Entroconstruções, Lda., referente à construção de uma moradia, na Urbanização do 
Casal Vaz, lote 75, desta Cidade, no seguimento do deferimento do projecto de 
arquitectura e aprovação dos projectos das especialidades pelas entidades 
intervenientes.  
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com os condicionamentos do parecer da D.A.U.O.P., emitido em 
23/10/2002. 
PROCº DE OBRAS Nº 204/99 – ENTROCONSTRUÇÕES, LDA. 
- Presente o processo de obras número 204/99, em nome da Firma  
Entroconstruções, Lda., referente à construção de uma moradia, na Urbanização 
Casal Vaz - lote 74, desta Cidade, no seguimento do deferimento do projecto de 
arquitectura e aprovação dos projectos das especialidades pelas entidades 
intervenientes.  
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com os condicionamentos do parecer da D.A.U.O.P., emitido em 
23/10/2002. 
PROCº DE OBRAS Nº 88/02 – ENTROCONSTRUÇÕES, LDA. 
- Presente o processo de obras número 88/02, em nome da Firma 
Entroconstruções, Lda., referente à construção de uma moradia, na Urbanização 



Casal Vaz - lote 72, desta Cidade, no seguimento do deferimento do projecto de 
arquitectura e aprovação dos projectos das especialidades pelas entidades 
intervenientes.  
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com os condicionamentos do parecer da D.A.U.O.P., emitido em 
23/10/2002. 
PROCº DE OBRAS Nº 89/02 – ENTROCONSTRUÇÕES, LDA. 
- Presente o processo de obras número 89/02, em nome da Firma 
Entroconstruções, Lda., referente à construção de uma moradia, na Urbanização 
Casal Vaz - lote 73, desta Cidade, no seguimento do deferimento do projecto de 
arquitectura e aprovação dos projectos das especialidades pelas entidades 
intervenientes.  
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com os condicionamentos do parecer da D.A.U.O.P., emitido em 
23/10/2002. 
PROCº DE OBRAS Nº 198/01 – JOSÉ MARQUES DE OLIVEIRA 
- Presente o processo de obras número 198/01, em nome José Marques de Oliveira, 
referente à construção de um edifício, na Urbanização Casal Saldanha, 2ª Fase - 
lote 92, desta Cidade, no seguimento do deferimento do projecto de arquitectura e 
aprovação dos projectos das especialidades pelas entidades intervenientes.  
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com os condicionamentos do parecer da D.A.U.O.P., emitido em 
24/10/2002. 
PROCº DE OBRAS Nº 45/02 – GESTALUZ – IMOBILIÁRIO E INVEST., S.A. 
- Presente o processo de obras número 45/02, em nome da Firma  Gestazul - 
Imobiliário e investimentos, S.A.     referente à construção de uma moradia, na 
Urbanização Casal Vaz - lote 20, desta Cidade, no seguimento do deferimento do 
projecto de arquitectura e aprovação dos projectos das especialidades pelas 
entidades intervenientes.  
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com os condicionamentos do parecer da D.A.U.O.P., emitido em 
23/10/2002. 
PROCº DE OBRAS Nº 46/02 – GESTALUZ – IMOBILIÁRIO E INVEST., S.A. 
- Presente o processo de obras número 46/02, em nome da Firma Gestazul - 
Imobiliário e Investimentos, S.A., referente à construção de uma moradia, na 
Urbanização do Casal Vaz - lote 21,  desta Cidade, no seguimento do deferimento 
do projecto de arquitectura e aprovação dos projectos das especialidades pelas 
entidades intervenientes.  
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com os condicionamentos do parecer da D.A.U.O.P., emitido em 
23/10/2002. 
PROCº DE OBRAS Nº 56/02 – ARLETE DA SILVA SANTOS CARMONA 
- Presente o processo de obras número 56/02, em nome de Arlete da Silva Santos 
Carmona, referente à remodelação de uma moradia, no Gaveto da Rua da Igreja c/ 
a Rua da Esperança, desta Cidade, no seguimento do deferimento do projecto de 
arquitectura e aprovação dos projectos das especialidades pelas entidades 
intervenientes.  
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com os condicionamentos do parecer da D.A.U.O.P., emitido em 
29/10/2002. 
PROCº DE OBRAS Nº 122/02 – JOSÉ GASPAR PEREIRA 



- Presente o processo de obras número 122/02, em nome José Gaspar Pereira , 
referente à construção de uma moradia, na Avª das Forças Armadas - lote 4, desta 
Cidade, no seguimento do deferimento do projecto de arquitectura e aprovação dos 
projectos das especialidades pelas entidades intervenientes.  
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com os condicionamentos do parecer da D.A.U.O.P., emitido em 
30/10/2002. 
PROCº DE OBRAS Nº 123/02 – JOSÉ GASPAR PEREIRA 
- Presente o processo de obras número 123/02, em nome de José Gaspar Pereira,  
referente à construção de uma moradia, na Avª. das Forças Armadas - lote 9, desta 
Cidade, no seguimento do deferimento do projecto de arquitectura e aprovação dos 
projectos das especialidades pelas entidades intervenientes.  
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com os condicionamentos do parecer da D.A.U.O.P., emitido em 
30/10/2002. 
PROCº DE OBRAS Nº 124/02 – JOSÉ GASPAR PEREIRA 
- Presente o processo de obras número 124/02, em nome José Gaspar Pereira, 
referente à construção de uma moradia,  na Avª. das Forças Armadas - lote 11, 
desta Cidade, no seguimento do deferimento do projecto de arquitectura e 
aprovação dos projectos das especialidades pelas entidades intervenientes.  
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com os condicionamentos do parecer da D.A.U.O.P., emitido em 
30/10/2002. 
PROCº DE OBRAS Nº 153/02 – XIRA CARNES, LDA. 
- Presente o processo de obras número 153/02, em nome da Firma Xira Carnes, 
Lda., referente à alteração que pretende efectuar numa loja na Avª Dr. José 
Eduardo Vítor das Neves, 75 desta Cidade, conforme o projecto de alterações que 
junta. 
- Ouvida a D.A.U.O.P., emitiu esta o seguinte parecer: 
- " Apresentam os requerentes um projecto de alterações no interior de uma loja 
visando a sua adaptação para instalação de um talho. 
- Nada temos a opôr ao pretendido. 
- Deverá: 
- Solicitar-se parecer à Delegação de Saúde. 
- Solicitar-se a autorização do condomínio em face das alterações ás redes de 
águas e esgotos." 
- " NOTA - A declaração do condomínio havia já sido entregue, estando junto ao 
pedido de licença de utilização". 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou, por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P. emitido em 25/10/02 e respectiva nota de 
29/10/02. 

PAGAMENTOS 
PAGAMENTOS 
- A Câmara deliberou autorizar os pagamentos no valor total de 171.622,78 (cento e 
setenta e um mil, seiscentos e vinte e dois euros e setenta e oito cêntimos), 
referente às autorizações de pagamento números 7530 à 7677. 

ENCERRAMENTO DE REUNIÃO 
ENCERRAMENTO DE REUNIÃO 
- E nada mais havendo a tratar o Excelentíssimo Presidente deu por encerrada a 
reunião, da qual, para constar, se lavrou a presente acta. 



- E eu,                                                                        , Chefe de Repartição da 
Divisão Administrativa, a redigi, subscrevo e vou assinar, juntamente com o 
Excelentíssimo Presidente e Vereadores presentes. 


